美丽乡村建设也有指南啦

国家标准将于6月1日起正式实施

质检总局、国家标准委27日 发布《美丽乡村建设指南》国家标 准。该标准将于2015年6月1日 起正式实施。

标准由 12 个章节组成,基本 框架分为总则、村庄规划、村庄建 设、生态环境、经济发展、公共服 务、乡风文明、基层组织、长效管 理等9个部分。

在村庄建设方面,标准规定 了道路、桥梁、饮水、供电、通信等 生活设施和农业生产设施的建设 要求。明确规定村主干道建设应 进出畅通,路面硬化率达100%; 要科学设置道路交通标志,村口

应设村名标识;历史文化名村、传 统村落、特色景观旅游景点还应 设置指示牌。

在生态环境保护方面,标准 规定了气、声、土、水等环境质量 要求,对农业、工业、生活等污染 防治,森林、植被、河道等生态保 护,以及村容维护、环境绿化、厕 所改造等环境整治进行指导,并 设定了村域内工业污染源达标 排放率、生活垃圾无害化处理 率、生活污水处理农户覆盖率、 卫生公厕拥有率等 11 项量化指

同时,标准还在经济发展和

公共服务方面作出了相关规定。

质检总局党组成员、国家标 准委主任田世宏说,《美丽乡村建 设指南》作为推荐性国家标准,为 开展美丽乡村建设提供了框架 性、方向性技术指导,使美丽乡村 建设有标可依, 使乡村资源配置 和公共服务有章可循, 使美丽乡 村建设有据可考。

田世宏认为,标准对乡村个 性化发展预留了自由发挥空间, 不搞"一刀切",也不要求"齐步 走",鼓励各地根据乡村资源禀 赋,因地制宜、创新发展。

(据新华网)



"太子辉"案开庭 被控三宗罪

5月27日,广东东莞市中级人民法院就东莞太子 酒店老板梁耀辉(人称"太子辉")等组织卖淫罪案公开 开庭审理。庭上,检方指控包括梁耀辉在内的太子酒店 47 名员工,犯组织卖淫罪、协助组织卖淫罪、毁灭证据

极端热浪席券印度

致 1100 人死亡

据印度媒体报道,截至26日,印度部分地区高温 天气导致的死亡人数已超过 1100 人。

截至26日,印度南部的安得拉邦因高温天气造 成的死亡人数升至852人,特伦甘纳邦的死亡人数增 加到266人。此外,在古吉拉特邦、奥里萨邦、西孟加 拉邦也均有死亡人数报告。

最近一周以来,高温天气在印度持续肆虐,首都 新德里的最高气温逼近 45℃。东南部一些地区的最 高气温甚至达到 48℃。

印度气象局网站公布的报告显示,27 日特伦甘 纳邦局部地区将迎来降雨,但是安得拉邦和特伦甘纳 邦总体仍面临高温威胁,情况在28日将得到缓解。

印度每年雨季到来前都面临高温天气的威胁。 西南季风通常在6月1日到达印度西南部的喀拉拉 邦,开启印度的雨季。

(据新华网)

强暴风雨袭击美国

威胁 3000 万人

美国得克萨斯州休斯敦市从25日晚至26日遭 受强风暴袭击,并引发洪灾,美国南部地区多州数 千万人处于龙卷风等极端天气威胁中。

休斯敦市长安妮斯·帕克称,已经有超过1000 辆汽车被困在高速公路和其他道路上,约 700 栋房 屋受损,数万户居民失去电力。

为安全起见,休斯敦大部分地区的学区 26 日停 一天,法院停工,市区的轻轨也暂时停运,市区和 环城公路部分关闭。一名城市官员称,当局前一晚响 应了968个紧急事件,其中531个与洪水相关。消防 局也派遣了多达500次水上救援。

气象部门当天亦发出警告,包括休斯敦在内的 得克萨斯到奥克拉荷马等7州未来几天仍可能遭遇 恶劣天气,暴雨、龙卷风和大冰雹将威胁到3000万

(据中新网)



点赞!

中国美食大受欢迎



当地时间5月26日,在2015米兰世博 会上,以金色麦浪造型亮相的中国馆吸引了 大批游客,场馆内两万多根 LED 发光"麦秆"组成的"希望的田野",让游客纷纷拿出 手机和相机拍个不停。除了场馆内的东方 元素,馆外中餐厅的美食也吸引了很多外国 游客,他们纷纷表示很喜欢中国食物,被食 客们选择最多的则是饺子和炒河粉。

(据中新网)

加油

学生举旗宣战高考



5月26日,湖南一高中的18个毕业班 用举红旗的方式向 2015 年高考宣战。与此 同时,该校高一、二年级的学弟学妹们也齐 聚楼下,为参加高考的学生加油助威。当天 距 2015 年全国高考大幕开启还有 11 天。

(据中新网)

佩服!

橡皮人可折叠身体



蜘蛛侠、蝙蝠侠和超人对大家来说耳熟 能详,而今天要向大家介绍的是这位橡皮人 Ram mehr。他的身体就像橡皮一样柔软且 具有弹性,他的双肩甚至可以合并起来。不 仅如此,他还持有一项吉尼斯纪录,即在一 分钟内用双肩折断 60 张 CD 唱片

(据中新网)